



德斌美琪 感情血淋淋

無線新劇《刀下留人》昨日於電視城試造型，演員有黃德斌、邵美琪（Maggie）、龔嘉欣與揚明等。黃德斌在劇中演「劊子手」，邵美琪則演「接生婆」。今次德斌繼《當鐵馬遇上戰車》後再次擔正演出，他坦言責任重大，大家同一條船要一起划，他是帶頭那一個，所以要划得好一點。今次他跟邵美琪在劇中有一段血淋淋的感情，是否有親熱戲還未知，但笑言一定有熱血。

沒有曖昧

Maggie表示不擔心要與德斌拍談情戲，主要用對白去幫助，不是靠曖昧的動作。而前無線監製戚其義打算在內地開劇，二人曾是對方的御用演員，會否有合作機會？德斌坦言若檔期配合都想參與，而Maggie就指阿威現在很多事情忙，待對方開工後才會聯絡他。

龔嘉欣與陳山聰、揚明在劇中有一段三角戀，她表示現實中沒機會嘗這種浪漫事。問到她恨拍拖嗎？嘉欣竟表示已放棄拍拖念頭，之前有朋友介紹異性給她，她亦拒絕了。問到她是否轉了性向？她笑言也不是，只是沒有這個心，緣分要來自自然會出現，現在她則是絕緣。

Baby讚鹿晗夠嫩口

Angelababy前晚與前EXO成員鹿晗在北京為名店進行剪綵，雖然當晚北京氣溫近零下十度，但帶病的Baby仍配合大會要求穿上活動品牌的超短皮裙亮相，獲大家一致讚她敬业。

首次跟鹿晗在活動上碰頭的Baby，被一股衝埋身的青春氣息感染，不禁的說：「鹿晗很小鮮肉呀！好一個年輕帥氣的小男生。遇到這小男生，馬上精神過來啦！」把鹿晗也弄得臉紅起來，怪可愛。

面紅耳赤

Baby和鹿晗為品牌剪綵後，一起觀賞了店鋪，還搞怪地背起了雙肩包，乖巧可愛。剛完成吳君如賀歲片《12金鴨》的鹿晗，對於首次參加香港的賀歲片感覺很好玩，可以跟一班分量級的演員包括古天樂、任達華、趙薇同片演出，是一次難得的機會。戲裡他飾演一個很會跳舞的少年，表演他最拿手的Kpop，還跟影后君如同場，拍攝過程相當愉快。

朱慧敏被屈密會當宣傳

《愛·回家》的尹律師朱慧敏，最近轉戰做茶餐廳老闆娘，與男友彭迪安（EO2@Eddie）一起投資華星客棧，努力學習做生意的她，卻被周刊指她背男友Eddie與猛料大律師約會。

昨日求證朱慧敏，她解釋該次飯局是去年8月的事，當時一班朋友相約看舞台劇《糊塗戲班》，之後再一起去酒店敘舊傾偈，她並把當日往看舞台劇與對方合照的照片，上載在微博。她笑言多謝周刊如此有心，知道她開餐廳幫手宣傳，「我是公眾人物沒問題，但這位朋友並非圈中人，若影響了朋友就不太好，我和對方不是密會，因為自己開始做生意，想多些聽取一些專業朋友意見，大家食飯敘會好正常。」問到Eddie有否醋？她稱：「沒有呀！他還讚照片影得我靚。」



▲ Baby (右) 誓言令鹿晗面紅
► 莫文蔚這場景夠浪漫
► 朱慧敏(左二)與男友Eddie(左)感情要好，梁漢文(右二)曾到其茶餐廳光顧

謝君豪談巡演覺難

謝君豪昨日在鳳凰Uradio接受訪問，暢談與劉嘉玲及梁家輝合作演出的舞台劇《杜老誌》。謝君豪指在最新重演的部分，將會加一首主題曲。對於會否到其他地方作巡迴演出，他說：「這是夢想，因為場景太大難遷移，演員配合檔期亦不容易，我們還有17場的演出。」謝君豪指衆演員經驗豐富，很難會找到他們的錯處或忘

記對白的時刻，他說：「對白一定記得，最多只是半秒，便會回神，衆人都是眉精眼企。」

曾在亞洲電視拍劇的謝君豪表示，未有留意現時亞視的狀況，經了解得知其財政危機，「若解決不到這問題便相當可惜，希望他們解決到出糧問題。」他指自己對拍攝港劇的大門隨時打開，歡迎與任何電視台合作。



搞鬼引注意 千嬌大罵老公喊累

《楊千嬌Let's Begin世界巡迴演唱會2015》將於月尾開鑼，昨日她與舞蹈員在排舞室進行練排，她表示今次的舞蹈不算太多，但最後一part的舞蹈就長達18分鐘，不過最令她感困難的是今次要玩一樣樂器，是她從未玩過的，故現在天天在家練習，但仍未「玩掂」，同時今次會唱一些較少唱的歌曲，故記歌詞要花較多時間。

備戰個唱受冷落

至於身形方面，她表示現時有109磅已夠fit，不想再瘦下去，因演出時也要有體力，她又爆老公丁子高正為跑馬拉松而操練，但大家的方法不同，他可以大吃大喝，照吃自助餐，她就要吃得清淡，她笑道：「他說這對我是磨練，可謂一片苦心。（屆時老公會否上台？）他上台不只唱一首，會唱一整part！我現正學製作，打算三五七年後幫他開個唱，就像林子祥和葉蒨文那樣開唱。」千嬌直言今次晚會有不同嘉賓，但為免破壞驚喜，故暫不公布名單，但有些是從未幫她做過嘉賓的，故當對方答應做嘉賓時，她也覺得很驚訝。至於服裝方面，她謂本周日才試衫，但相信自己應該穿得下，問到老公有不准她性感？她笑道：「沒有，他只在意我是否穿得到，如果穿得極突他就覺得不要穿。」千嬌又言近期忙於練排個唱，以致冷落了老公，導致老公不時搞鬼來爭取注意力，一時叫她煮麵一時又叫她執房，她當然沒有照做，還罵他，但他捲黑後反而說好爽。

囉嗦捧場但早走

問到屆時會否讓團團到紅館睇騷？千嬌坦言會，但因他要上學，故會早走不會看到完騷，她又指團團之前看完《拉闊》後，以為唱歌一定要站在高台上，所以一叫他唱歌他便會爬上茶几，令她十分擔心。問到她在家練樂器時，團團會否走來搞亂檔？她道：「我在他睡覺時才練，因為他一天到晚都在叫媽媽，如果他不睡覺，我就做不到自己的事情，他跟我老公兩個都需要放電。」



▲ 千嬌笑若千年後和老公一齊開騷

祥仔租樓唔買樓

黎耀祥昨日以「安全駕駛大使」身份，到九龍塘一帶向職業司機派發福袋，宣揚安全駕駛意識。祥仔表示本身是安全駕駛者，雖然試過被扣分，但未至於要停牌及上庭，他會經常警惕自己。他亦不會在駕駛時講電話，因為現在的汽車都好先進，本身已有免提裝置。祥仔又謂自己已過了要追款的時期，現在好踏實。反而兒子現在常跟他講車經，又告訴他哪款靚。問到他到兒子十八歲時，會否買架車給他？他笑說：「他現在已找我傾了，但新牌都是買二手車好，一兩萬的車好了，都是要來撞下。」

祥仔坦言現時沒什麼追求，只想有個好劇本拍劇。至於物業，他坦言現在都是租屋，因為樓價太貴，供樓比租樓貴好多，他覺得不值得。他笑說：「到我這個年紀，都看化了，沒什麼追求。」提到他日前跟兒子去買波鞋，他笑言現在常為兒子做事。



► 祥仔自言對物質沒追求
► 黃德斌再擔大旗（右），將與邵美琪演繹一段血淋淋感情

徐小鳳排隊做阿倫嘉賓

李樂詩博士前晚於理工大學舉行《極地30情獻》籌款晚會，徐小鳳與馮素波、盧冠廷伉儷等齊出席。但小鳳姐以趕時間為由匆匆入場，未有接受訪問。但她見到在場傳媒時都揮手說：「Hello，你哋好！」小鳳姐在等候升降機期間，被問到早前欣賞鄭秀文演唱會，小鳳姐大讚好看，更笑言近年的紅館騷非常抵看，她都看了不少。譚詠麟（阿倫）二月份在紅館開騷，屆時她會否做嘉賓呢？小鳳姐鬼馬地笑指自己已在排隊，若她在港都一定去捧場。她又何時開個唱呢？小鳳姐就表示要休息一下。又最近「叮噹」配音員林保全過世，波姐表示不認識對方，笑言只識「叮噹」。但任何可以令人歡樂的人離世，她都會覺得可惜。現在她都常檢查身體及勤做運動，幸好身體都沒什麼大問題，只是遺傳性膽固醇高，需定期服藥。



▲ 馮素波自覺健康不錯
► 徐小鳳讚紅館騷抵看

Karen孤枕難眠搵女陪

甫結束3個月世界之旅的莫文蔚（Karen），即刻回到工作崗位上，本周六她將在台北舉行「過境迷你」攝影展，而其最新國語專輯《不散，不見Departures》的最新一波單曲《一切安好》MV已於昨日（7日）於YouTube環球唱片官方頻道播出。

今次MV遠赴泰國南部，被評選為2015世界10大新興景點的Krabi取景，拍攝的主要場景是頂級Villa度假村Phulay Bay，一行人興奮地入住，Karen住在獨棟的Villa，上百坪的空間，有多到數不清的門和窗，浪漫夢幻之餘卻也難確認每一道門窗是否都上了鎖，Karen孤枕難眠，只好請女妝

師陪同，夜晚才能比較有安全感的放心入睡。

水為財吉兆

此行適逢颱風過境，拍攝期間不降雨，好不容易稍有減緩趨勢，當Karen跑到攝影機前又開始下雨，只好在室內長廊與戶外廣場區不斷地來回數十遍，所幸她準備的華服中，有一套和Villa裡一面3層樓高的牆一樣，都是洋溢着唯美浪漫風情的紫色，成為MV的其中一場主景。這次新專輯在製作時很多地方都遇上下雨，之前發片記者會也在港遇大雨，不過Karen認為：「水為財，是唱片大賣的吉兆！」



► Baby (右) 誓言令鹿晗面紅
► 莫文蔚這場景夠浪漫
► 朱慧敏(左二)與男友Eddie(左)感情要好，梁漢文(右二)曾到其茶餐廳光顧



謝君豪想拍劇集